R i @A S qRARMTIR R EFRIBEERS - SHDERFTA
3TN 7
el x| -|z|=]e]|z|[=]o0> , . = f,?:g - ==
Yotk B2 4 B Wiz Bire o~ RE R TV Fe g 3R
1 22ﬂ ¢?i£ﬂuﬁﬁmw$Pk#ﬁﬂ% FEEFMALZE S FAZH 1/25-2/2% &
5 8 1/2738 4+ 25—
2/68 At (7 iF) 2/8# FF1- % (A1/273
3 4 5 6 7 8 9 |2/TE a4 (£33) i)
2/7T 113-18 % iz c y G p
2/10%c% % 5 27 B4 id) EDRZE’ 2/10 113-2423% € 2B P ~ 5 - 2% § &
2/11B & p ~4pd ~ T2 o8 b 2/11-2/14% L & F % 2/ 14 fv p Y
_ 1wl 112113l 14l 151 18 2/1IME R FR L 2/ e g2 BEr g 4p
- 2/11-2/145%:3 % 2/INBEL (52 &)
2/128 Bt ¥ é‘%ﬁ%lﬂ 2/128F 3R ( %~ ~ = &)
/11 nn1?—-v¢z6’ﬁ1ﬁll.ﬂ_3“!1rﬂ:wl N2 R T |
2/17 516 2 € B 4 2/19EBEdH - (5 ~ = &) 2/18% 35 (T4 p a‘”%vﬁl&ﬁ‘éfﬁ LR 2/18-2/194 B H AL %i9E
2/17~2/18 seipl% = o i3y (#3) 2/19-2/204%= ~ #5= 45 B 4k 2/2151 ¢
- 1711811912 12119221 23 2/17- 3/31#&% B (1) 2/20% 35 (TP %”%i‘ll‘ ok
2/18p AW B2 LA B R
2/20 ~ 2/21~ Fiplz % - <Y (%)
Q/17 9 /745 Qb’@rﬂ?‘*h
= |2a|25| 26| 27| 28 2/245 »E P A SRILE Y S QE G E 2 2/26iMiEde = (%4~ = &) 2/26% 2 R P A FEFEE 2L 2/287 T & & p e iR
— 2/27 113-128 % Frieth & 3rfrnzg st
1 9 3" PR ARE Y TE AP R
JT2REFFAY h T Rfip 284 LEKRP 3/5% - x Far T € &(12:10) /2B |3/32 F §4°(-) 3/ T8 i
z 3 4 5 6 7 8 9 e =
/r‘;‘":.(%v oy — f,t’)
Wmﬂim%%ﬁwﬁﬁﬁwﬁiﬁﬂﬁ§ﬁ F%ﬁﬁ“%ﬂé@% 3/11-3/25%= ~ = ~p= ~ 4R =2 |3/1025 R E 2 2 4 3R L R 4
3/15¢% =128k ik~ I%T'FLL%_F AR /124 |Ed e (5 ~ = &) frh g Yina r Y 3/14%‘-’ Aa gz A2 - B
7 ||z 14|15]186 314k ¢ (B3t 37 72 8)
= 3/19+3/20~3/21% - B (Brz ~ = ~ b= ~ |3/19ABEFT (55 ~ = &) JNTH =11 EgE > %Y 820 [3/19-3/203/21% - =&
= 171 181 19| 20 [ 21 | 22 | 23 “4£x$ o)
3/24% - ZE A R 3/26% - KRR E (P =) 3/241%‘?5%(:) 3/24-4/2%z R AF 2R 3/27T% - B 2 5481 p
3/20% - B A Y 3/26% - & ¢ /pinEA EWET ® 3/28 H i pE
= 24 1 25126 ) 27| 28| 29| 30 3/255¥—:'Z$-"§¢‘§;*1$%]%§“ﬁ p(%I&)
3/27~3/28%%= ~ = ~ = T =% - ERKY /26743 € Hp o T mh T (S - -
&)
N 31 3/31% - = _Fh’lfjrv\ F g Ak
472 11328 =28 ¥ FAMAE Y 3£ p(¥-FHF) (42 sPHVAiIHE! FREKT 2 E? 4/34F B~
4/14F & B 47435238 & ~ s &2 B
1 21 34|56 A/182 60 ~RELERTER L -2
4/ BER A (%2 ~ = &)
4/T-5/1642 R R 72 8 (2) P I EE 5D
4/8 ~ 4/95 iR % = = h-%ﬁ“’(iirs) [Fingd EfEr g (5T &) A/13 K2 1 £8P sih L5 LRI
14 7 8 9 10 11 12| 13 [4/8~4/9%F Rz = iy (§ %) 4/9-4/11% = &4 &%
4/9 11323 =¥ FAfhx Rzt p(v- ¥ 4/ &
=)
.3 4/16(2)% == " € (B =2 ¢ 3 ° 474075 47145 ik ¢ & (12:00) 4/17§3ﬂ:'r§r5712~§€'5z
L 14115116 171181 191 20 ﬁv)/rﬁ/r?;w%a‘n Fr (R I &)/Am (41475 g %R (=) 4/18F ~ @
L= (%5~ = &)
421 4/22 - 4/23% = £ £ 3 4/23(;)::;:_—:zﬁ;z;@;agmg;‘zg(lzlow 4/23% b M 4/22-4/ 3 BAF 4 HE Y (ol [4/2154/22 - 4/23% = B £ % 4726 ~ 4/275- » % #l%
N 4/24% = 2 £ ¥ ¢ E%‘é“lj AEEEA(FS s &) 4/245 2 2 £ 3 2 R p (2 8
114 o2l 22|23 (2425|2627 |4958=-28yis 4/27-5/3ik— #uid 3 4 Y )
4BRZ - ZBEAY s
UBFZEES S A2 BN SR B L 4/28-5/ 9 B #¥ fi, & % 4208 = 5 - B EMH
4 - 28 | 29 | 30 47305154 % ¢ Bk 47302 % 2 A E(F A ~ 5 &)
1ol 3| 4 /13222328 sugasggril BT EvRFEE AN FiEWEy ¥ 5/28 4 33z A2 - Bl e
D/3iF# % iR 4 fhidr sl Bl sk D/ i pF B
H/5:E & ik 24 Jhin iy 5/T%z=x" ¢(FinkFlFFz E)/iEk |5/51F (=) 5/9—5/20&%%%%?@ “h 3 5/5-5/6~5/T8- %= %= =K%
5/5~5/6~b/T8 - &= %= ¥ iy EEAR(F S S5 &) 5/9i ¢ (£ &7 )
5/5~5/6% = B W
+ = 5 6 7 8 9 10 | 11

5/7~5/8 »#pl% % = < Wy (4 %)
/8% - B - FZEFATY FE 0
5/9% - B - 5 B Ear

FIEL2E




Mg @i SHBARATISY SERIBEERS - EPERFTA
z =3 ‘:ﬁl- ;
2l | x| -|zl=z]=|2|=]|6©n = - e f,,,i d - — ==
Firhe BE A Fitee WHZ Birie -~ 7 % LR &2 30
5/12% - % = %= SR F - B 5/12-5/18% = £ 3 % 2 W 5/12% B R4]] k2 §3%(12:00) [5/12-5/21#6 = # » % 29150 5/13% = % fiy S EFEHE L P 5/17 - 5/18R° %7 € 3
5/12 11323 = 8 ¢ Fazths b @8 0 p (52 H=0) |5/ MEPFEEFT 2 §)/§ 55 K 5/18-5/244%~ ~ i~ ~ iy T - duE R
5/14% = 8 Wit 4 (R %) Wk F T (B S &) Ry
5/15% = 8 W4t 4 (5 44)
. /158 4 %% 2 L~ B
o f 2 13 M IS 16 | AT 18 (515 1132 = g v Aramsh sk ana s p (5=
; =)
5/16%- 3= %-py S
5/16B 7 %7 § 4 4 i B (T )
5/19-6/6% = < $ P F € ~ & FLP % MMWHALEA [5/215 = T ¥ EEF ¢ R(12:10) /K2 B/24ttet MR mlk RERIE [5/20% - vEp A
5/20% = H I AL SR~ B L EhAE(HTE)F - T RATFH(F A /21 = frEp &
5/23% = BWAMH Y SHEB DB = &) 5/23E BN A = ERELTE A G
S| 1920 (2l )22 (23 )24 (25 5/23% = < RUB T (H T = ) 5/24 % A
B/2AYCR /fI R /A FRdRS /B XA R
I L
5/26-6/6 114-1% ~iE 3 4Ae® M{LH ¥ R E (T |5/28E L% - pw($1 - #)(# [5/261 % g (2) 5/26-5/28 114-1%#" £ & 5/29F R At ik
¥ CEAFE) 5/30t -
L | 26|27 (28] 29| 30] 31 5/2T~5/28% - % = ik & 5/31:4 = &
5/98%k i+ £ F W
5/29 ME BRSLEHN FEL
1 62 A4 1L FAIDAIZE
6/22 ,,‘r;_.zm_ L af“(z EEICER 6/3% £ 4 6/7 2 B 40 FF EE 4f 3%
Bz aMES) 6/6% < sk
L 9 3 4 5 6 7 3 6/28 = 2t H(kEiET ~FEH
¥)/6/3-30% = TS F phet
6/3% ££ 4t
oo~ ool gl as | qa] g5 [BAr e srtia1xr Samgaesp 6/10 1805 97 #5352 e 6/1352 ¢
6/163t BELH - A LRAG LA - F1 52 > 432 [6/16-6/228 % [P 6/16%% % (77 € k(=) 6/20- - - E5iii % b £ &
~ B 47 5] 6/184 skt I8+ 4 4505 F v e (¥
S [ 16| 1T [ 18| 19| 20 [ 21 | 22 fo/i7ar paakr g MK
6/2245 ¢ 42 4 05 » B F iRl
-+ | 23| 24| 25|26 [ 27|28 29 |6/25-6/26-6/2T% - %23 -#H %Y 6/27% = )3 BB(FHL) 6/25~6/26 - 6/2T8 - 2 % = WA ¥
-+ - |30 6/30% - 3 - A LAY 6/30£54 /3% - )3 EAGHE) 6/308 - 2 d- WAY - RES
1o 3| a5 |6 [/28-F-BAT2EFHIGFH»EL T/1-T/A% el $ ik e 2 7/4ﬁy%j;§ﬂwu”&r§ 17
AEEEEE R %ﬁﬁw Fipr T/~ T/125 - irl%
TT~T1/8% - &% = W3 ¥ o
[ B B B I B T N N T SR L )
WAndR | T 2 AT g
/14 11325 - ~ %= 8 Fashst @0 p /4R st 35 43
= T/14% - % = g4 4 (7 17) T/16% - & &34
|15 116 | 1T | 18 | 19| 20 |op55 - suypae s (40
T/18% - % = BPA Y A G 2
T/8B%- A FHRTIFL B PREFHARE  FREH T2k F - B EdY L H
114 21 (22 23 | 24 | 25 | 26 | 27 g /22~ /234 8 47 ¢ i ¥
T7/93% - S ¥
/31 113% - ~ % - ¥ FAHEE 2 sy &%
28 129 | 30 | 3l FEFRaEs s B2 S ALR P
11213
8/4-8/8% = = g i s 4 8/10-8/254%= ~ #h= ~ = ~ 4 T =
Sl A S L T R/THE3 o it 3 b Y s 1By (M)
A 8/119 % (7c k(- ) 8/142 2 g 4p 455~ 1 ¥
11|12 13| 14| 15| 16 | 17 TS
18] 19|20 21 [22[23][ 24
25 [ 26 [ 27 | 28 | 29 | 30 | 31 [8/29% ¥ % p 8/29% - & = £ & 8/29 114-1Fcik §
1 - 1l 2] 3]4]5]6]7[vies O/1F 2 ¥ - 300k § 3K

F2EIL2H




